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W1- <-тржш» нуи катувати й тортуруватн, щоб впжогпі від них якісь містер Форд платить йому ду- 
ш зізнання. На катування і тортури т. 1‘акенлі дав катам тГОр же добре і він не має причин* 

ситого пролетарі ягу гідну, геройську відповідь. Він визвав, бути не вдоволеним”. Або * па
що прибув до Угорщина, щоб ширити комуністичну ароііаґан йу до другої, що П чоловік ду
ду і організувати Комуністичну Партію, бо для того він прасвя же багато пе; або замічу.тщо 
тне своє життя. Він виголосив сміливу промову проти капі фіранка кодо вікон дуже злм- 
таліаму і режіму Горті, що своїм тоном примусила навіть вяа нили і висловлюю сподівання, 
ннчників віднестися до нього як а» героя борця, його сміли ща будуть куплені ножі, бо 

• ні відповіли на запитання під чаї переслухана подала навіть це-ж неприємно для Форда 
фашістсьва преса з повагою і без погромїцяцькнх коментарів коли люде будуть говорити, 

'Слова його сильним відгомоном рознеслися далеко в гущі пре що його робітники такі бідні, 
цюючих мас. І цим т. Ракоші, сміливий комуністичний борець. що й гарних фіранок не 
навіть в муках, у руках своїх катів, в обличчю смерти сповняє: за що купити”, 
свою службу великій визвольній справі пролетаріату і світлій 
ідеї комунізму.

Щоб вирвати ці нові жертви з рук ката Горті і врятувати 
їх від Рмерти, організовані робітники, під проводом комуністів, 
а також і видатні радикальні письменники, професори, адвока 
ти і взагалі суспільні діячі ріжних країн підкімадль різкий про 
тест проти наміреного нового вбивства ідейних борців за во
лю трудящих мас. 1 треба протестувати, треба вияснювати 
працюючим вчинки їхніх катів, щоб скоріше згуртувати наші 
сила дія самооборони і для остаточного порахунку з всі ми к[н> 
вошйцямн й катами.

Ь “департаменту соціяжьного до- ла. що Мельнмчук, Шеремета 
бробуту” ■ царстві Форда спм- й Цепко хочуть перейти через 
тая и, що вона про це думає. Галичину до ЧехосдеваччнНи 
Вона сказала, що це поддість і на студії, та давай cWitm до 
мерзотність (чи-ж справді ао- Галичини військо, щоб їх не 
на такс сказала? — В.) вмішу- пустити. I lime, кінне, кулемета, 
ватнея в приватне життя лю- гармат* стягнула... 
лей, які своєю Працею зобо- 1 ніяк їх зловити не може, 
вязані Форд дві, але поза цим Не може, бо в день вони хо- 
нічого спільного з ним не ма- валися в лісах, • тільки в ночі 
ють. мандрували на студії.

Таке описує про систему’ Тоді польська мала з Вар- 
шпіонажі в царстві Форда жін- шавн дає наказ галицьким ■ 
ка “соціяліста його величе- міщикам, палити в нОчі власні 
став" Вандервельде. В—ць. маєтки, щоб видно було прль-
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От Prttehard Аяв. and МаОївуат St-, Winnipeg, Man., Canada КРІВАВА ЦАНКІВ1ДИНА. Ага, а вн-ж як думали. То 
все брехня, що писали газети, 

і будьте повстанці з України па
лили панські маєтки в Галичи- 

Д. Ренуль помістив в фран-1 розчини і потім підпалювали ні і що одна така повстинна ва- 
цузькій комуністичній газеті'окремі частини тіла. Цей герой тата була під командою Мель- 
статтю про страшний, пряма витримав біль та вмер нікого ничука. 
неймовірний білий терор в не зрадивши. Петрімата і Ko-

НОВІ ЖЕРТВИ КАТА ТОРТІ.
Д. Д. (подвійний дурень?)

Болгарії. В ній він наводить’совського, послів хліборобів,|Лещишин краще знає. Він все 
низку фактів і між иншим пи-і після довгих тортур

: живими в центральному опа- 
“Щодня сотні нових жертв, ленні дирекції поліції. В емер- ти свої маєтки, як почали... 

Перес.тідують хліборобів і ко-1 ті був порятунок і тому кожен Чого вони самі втікали тоді 
муністів, хоч останні одержу- з вязнів шукав її і, коли мав з Галичини? Мусіли втікати, як 
ютв найстрашніші удари. Ані змогу, кидався з верхніх по ] хату спалили. Це-ж була осінь, 
віку, ані полу кати не беруть верхів чи з вікон униз".
на увагу. Жінки, молоді хлоп-| Це діється й досі, це діється Самі себе, пся крев, польські 
ці, дівчата, старики — всіх їх щодня. Скільки-ж є жертв те-'пани і охранники 
катують. Репресії набрали жор'рору після відомих червоних щоб мати перед судом більше 
стокого клясового характеру: подій? “Цього ніхто не може доказів проти студійців. От 
досить бути в містах та в селах сказати, навіть уряд, як заявив щ0! А ви-ж думали, 
зле вдягненим, мати виглядбії~тсол-раднкал Костуркоп. Але Ніяких вам в Галичині ре- 

аби тебе заарештували з безпосередніх свідчень, що я волюціонерів не було й нема.
\ їх зібрав, — пише далі Ренуль, Думаєте Ольгу Бесарабову 

Як відомо, терору не припи- ;— загальна цифра вбитих, поліцаї замордували .за проти 
нив ані протест англійської де- розстріляних, померших від польську роботу? Гї< 
легації Партії Праці, ані "втру- тортур, самогубств, перебіль- ся. Нона хотіла на студії до Че- 
чання" англійського посла, шує 20,000... Знайте, що немає 
Хоч, що до останнього, то хі- ані найменшого міста чи села 
ба-ж є сумнів в тому, що воно в Болгарії, де-б не було вби- 
було "зроблене лише про око тих! Ось кілька прикладів: я 
людське? Хто-ж, як не англій- маю список 50. осіб, убитих в 
ські імперіялісти сприяли по- Софії після 16. квітня, другий 
валенню Цанкзвим уряду Стам-J список виключно з офіцерів, 
булійського, хто-ж як не вони третій з 20 призвищамй, вм
не допустили тоді виступу в о-’ ключно з членів селянської пар 
борону уряду Стамбульського!™. Я маю ще призвища ЗО ре- 
з.боку Югославії, хто-ж як волюціонерів Македонців, уби- 

ідейні керовники тих цанківськими бандами”, 
болгарськії)! контрреволюції?

“З жінками, — пише Ренуль, діяльність свою вже переносять 
— поводилися ще гірше, ніж з і до західно-європейських крй- 
чоловікамн, сподівалися, що їй. Вбивства болгарських рево- 
вони лекше “признаватимуть- люціонерів у Відні, організова- 
ся". Тепер в одній вязниці є і не переслідування їк-у Франції, 
спеціяльний відділ, де сидять підготовка замаху на радян- 
жінки, що збожеволіли після ськогз представника в Австрії і 
знущань". т и., ось які ще справи стали на

Ренуль оповідає далі подро- порядку денному, в лляні дінль- 
биці тортур, що їх чинять над ности болгарської фашістськзї 
арештованими. Ось приклади: наволочі. Та буде кінець і її 

“Аби видерти признання у | пануванню. Страшний і також 
адвоката Святослава Колева, : кріваВий буде цей кінець для 
йому до тіла вливали певні неї.

Кат угорського пролетаріату Горті, що вславився нелюд
ською кривавою роспраеою я ]и*вилюціонгра*н Угорщини, га
сла повалення Угорської Радянської Республіки, хоче знову ро
бітничої крони. Позавидував він розголосу, яки* тішаться 
Цанков та Мусеоліні і почав собі облави за новими жертвами.

При допомозі своїх державних 1 добровільних соціял-демо- 
кржтичних тліомів-провокаторів, влада диіггатора Горті виду
мала "заговір”, що його ніби то мали вчинити члени легальної 
(Іоцідд-Демократичної Робітничої Партії і “терористичних орга
нізацій Комуністичної Партії Угорщини"'. На- основі цего “від
криття" власної провокації кровавого угорського диктатора, аре
штовано славного угорського революціонера-комуніста Матіяса 
Ракоші і 105 питих революційних (юбітників. Всіх арештова- 
них віддано під воєнний суд Це означав* що багатьом із них 
вже визначена смерть.

Тов. М. Ракоші і всіх ирочих арештованих обвинувачують 
в иеістиуючому заговорі, який навіть шануюча себе буржуазна 
преса називає видумкою. Зізнання шпиків щю ніби то знай 
дену в арештованих членів Соціял-Демократичної Робітничої 
Партії зброю, амуніцію і списки правительственяих осіб, що 
ніби то мали бута визначені дія вбивства "терористичними ор- 
ґаніваціями Комуністичної Партії Угорщини” тая ж таки сама 
буржуазна проса називає; вигадками провокаторів. На ділі не 
було ніякого заговору, так як немає ніяких “терористичних ор
ганізацій" Комуністичної Партії Угорщини.

Диктатор .Торті робить пояовно спробу цілковито задуши
ти інволюційний робітничий рух Угорщини. Він переконався, 
іцо всі його старання в минулому — розстріли, екриті вбивства, 
душення сжЯх жертв у тюрмах, топленая у хвилях Дунаю, му
ки й тортури не знищили ідеї визволення серед угорських пра
цюючих мас. Ця ідея таки далі проникає в профсоюзні органі
зації, а навіть в віддану на послуги Горті соціял-демократичну 
цартю.

НЕМА ЧОГО ДИВУВАТИСЬ. спалили. бачив з тюрми через вікно.
Отак як почали пани палите таке:

Скрізь, куди ви не підете 
між людей тут за океанам, але 
між людей, що хоч трохи ці
кавляться життям, то почуєте 
два здивування. Перше з них 
таке:

— Чому буржуазна преса та
ка багата, така дешева і така 
поширена?

Друге-ж здивування:
— Чому українська робітни

ча преса мусить два рази в рік 
звертатися за допомогою до 
своїх читачів, коли та україн
ська преса, що виступає проти 
робітництва і служить панам 
та попам, цього не робить і я- 
кось виходить.

З цими питаннями можуть 
зустрінутися наші читачі хоч 
би і в листопаді, що призначе
ний на допомогу нашій пресі і 
про них варта бодай коротко 
поговорити.

Буржуазна англійська преса 
Тому така дешева, багата і по
ширена, що вона всеціло на у- 
слугах пануючої, багатої кляси 
і її піддеджують всі політичні 
партії, окрім комуністичної. 
Ось ви самі добре знаєте, що 
майже нема в місті або й око
лиці одної хати, де-б не читали 
буржуазної преси. Читають її 
навіть й свідомі робітники, які 
вже розбираються, де правда, 
а де брехня. В обороні робіт
ничих інтересів ця преса ніко
ли не була і не буде, але в о- 
бороні інтересів капіталістів 
вона все. Буває, що заговорить 
вона й про робітничі справи, 
але так хитро-мудро, що мало
свідомий робітник й не спамя- 
тається, як вона обмотає його 
невидним павутинням брехні.

Українська неробітнича преса 
є всеціло на услугах буржуа
зії, без ріжниці націй. Ніяких 
принціпів вона не має, а хи
литься туди, куди вітер віє. 
Ось найкращий доказ — тепе
рішні вибори. Ви загляньте в 
українську попівську газету в 
Канаді і побачите, що вона

взиває своїх читачів на здній 
сторінці голосувати за консер
вативним кандидатом, а на 
другій за ліберальним. Чому? 
Та тому, що оба ті кандидати 
заплатили за це. Чи щось поді
бного бачили ви коли в робіт
ничій Газеті? Українська неро
бітнича преса не звертається 
за допомогою до своїх чита
чів, бо по перше, це такі чита
чі, що не дадуть, а по друге, 
ця преса служить панськйм ін
тересам і за цю службу одер
жує час від часу недогризки з 
панських столів. Тому й нема 
чого дивуватися, що тільки у- 
країнська робітнича преса 
звертається за допомогою до 
своїх читачів. Бо це преса, що 
служить виключно робітничим 
інтересам, преса, яку не люб
лять пани й їхні платні агенти, 
преса, що в правдивому світлі 
представляє всі події, з точки 
погляду робітничих інтересів.

Товариші! Перед нами мі
сяць листопад, місяць допомо
ги українській робітничій пресі 
в Канаді. Памятайте, що треба 
в цьому місяці доложити всіх 
старань, аби належна забезпе
чити свою п^су. Ми не скри
вавмо, що наша преса нахо 
дитьоя S ГиЖкАму фінансовому 
положеишц, Але не дочекають 
наші ворогіф аби наша преса з 
фінансових причин впала. Ми 
не одні, нас тисячі!

Приготовляйтеся від тепер 
до праці в листопаді! Знайте, 
що цей листопад мусить бути 
успішніший, як в минулих ро
ках, бо цего вимагає потреба. 
Вінніпеґські товариші й това
ришки, знаючи добре тяжке 
положення нашої преси, ріши
ли піти хата в хату за новими 
передплатниками і пресовим 
фондом. Зробіть це і в своїх 
місцевостях! Робітнича преса 
кличе вас сповнити свій обо- 
вязок супроти неї. Тож до пра
ці! Всі до праці!

Також ніхто їх не вбивав.

вбивали.

дного,
та часто вбили-на місці”.

омиляєте-

за те й за-хословаччини 
мордували.

Думаєте Ботвіна застрілили 
за те, що вбив Цехновского?

Зовсім ні.
Ботвін йшов собі вулицею 

міста Львова до Чехословаччи. 
ни на студії, здибався з Цех- 
новскім, а той до него:

— Ти куди?
—- До Чехословаччинн на 

студії —каже Ботвін.
— Не пущу 

новскі.
А той Його бах з револьве-

не вони
Але тут їм тісно і цанківці каже Цех-

соціяАдемократичні шпіони. ра.
1 А у Варшаві комуністи Гіб- 

нер, Кнєвскі і Рутковскі також 
як захотіли до Чехословаччини 
на студії... Що за клопоту ма
ла з ними поліція, щоб не пу
стити?... Скільки стрілянини бу
ло на вулицях Варшави... 1 на
решті мусіли їх розстріляти, бо 
ті ніяк не згодилися відмови
тися від студій.

В Галичині взагалі Україн
цям дуже добре живеться. Ось 
тільки дурна шляхта не пускає 
Українців на студії до Чехо
словаччини.

Треба буде з тою справою 
звернутися до Ліги Націй.

Петиції в цій справі можна 
писати через “Укр. Голос”, а- 
бо впрост через Д. Д. Леїци- 
шина.

Без Рипиндиієої печатки, пе
тиції будуть безвартісні.

Линько Куркуленко.

Переконавшися в зраді еоціял де мо к р атич них ватажків 
і домівшийся про їхню спілку а гончими Горті, чесніші члени 
соціяд-демократичної партії відйбіїбДІїея і створили Соціял- 
Демократичну Робітничу Партію, що ставиться прихильно до 
комуністів. По профсоюзах теж повіяло иншим духом. Около 
три місяці тому конгрес кравецьких професійних союзів вели 
чеаною більшістю голосів ухвалив резолюцію, що вітає обєдн&н- 
ия англійсько-радянських професійних союзів і закликає робіт
ників боротися за революційне обєднання професійних союзів 
цілого світа. Після конгрєч у еоціял-зрадників в Марселі відбув
ся в Будапешті величезний мітінґ шевської організації, в якому 
взяло участь кілька тисяч членів. Цей мітінґ висловився рішу
че проти контррсволюїцйного становища профсоюввої ради (під 
коптікілею соціял-демократів ) і припоручив делегатам юнії шкі
ряних робітників на міжнародній конгрес шкіряних робітників 
в Парижі, щоб вони голосували за лриннттям радянських проф- 
с.оюзін.

ЦИМ РАЗОМ НА СЕРЙОЗНУ ТЕМУ,
(Мавшії фейжтон.)

Ці обявн революційного становища організованих угорських 
робітників заставили думати так владу Горті, як і ебціял-арад- 
ників, які зіюзуміли, іцо дія них це означає початок кінця. Гор
ті й соціал-демократи разом таки й почали акцію проти рево
люційно настроєних робітників і їхніх проводирів, яка й допро-

В ‘жовтні 1922 р. перейшли оба 
(Мельничук і Шеремета) Збруч 
з відділом пок. четаря У.Г.А. 1- 
вана Цепна, бажаючи перепра
вшися через Галичину до Че
хословаччини, де хотіти докін
чити свої студії. (“У.Г." ч. 41.)

зі своєю дванайцяткою пере
ходили Збруч з України до 
Галичини коло Кудринець. Ба
чив з тюрми, через вікно.

Також через вікно йому вй- 
дно було, що вони йдуть вчи
тися до Чехословаччини... а не 
мститися панам за розіиняту 
Г аличину.

В Галичині вони (Мельничук 
і Шеремета) дізналися, що в 
селі Мишкові кандидує до 
польського сойму Березов- 
ський.- Рада в раду,, рішили во
ни взяти його з собою до Че
хословаччини на студії, оди
нокі для Українців в цілому 
світі.

Зайшли до него і... так і так, 
добродію, ходіть з нами на 
студії до Чехословаччини.

Він круть, ^верть, не похочує. 
Хочеться йому дуже до поль
ського сойму.

Але Мельничук і Шеремета 
так розхвалили йому ті студії, 
шо він згодився... Тільки не 
пішки йти.

Запряг він коні — їдуть. I- 
дуть тай їдуть, їдуть тай їдуть, 
аж в дорозі шлия — трась і у- 
вірвалася.

Годі далі їхати. А пішком 
Березовський на студії йти не 
хоче... Сказано, кандидат на 
посла.

“Вони стягнули Березокького з 
воза І убили двома рс вол мировими 
вистріламк" (“УХ." ч. 41.).

вадила до нових арештувань.
Як низько впали соціал-демократи і до чого вони здатні 

у своїх послугах буржуазії, виявилося з зізнання одного соціял- 
дсмократичного іцинюкатора. Догані. Буржуазний часопис “Ма 
дьяр Ориіаґ” подає, що Догані зістав арештований разом з ин 
тими членами Соція-і Демократичної Робітничої Партії і зараз 
після арешту повідомив поліцію, що він є одним з соціял-демо- 
кратичних іцювокаторів, яких послала еоціял демократична 
партія слідити за тим, що іюбить Соціял-Демократнчна Робіт
нича Партія і своїм иове-денням провокувати вміщання поліції.
Догані виказав, що він і ннші еоціял демократичні щювокаторн 
діставали за свою роботу від соціял демократичної партії по сто 
тисяч ко|юн і росходи. Вони ставали членами Соціял-Демокра- 
тичної Робітничої Партії і провадили в ній свою шпіонсько- 
нровокаторську роботу.

Ось так еоціял ,ірадннцькі гади допомагають катам проле
таріату поборювати й нищити його визвольні змагання. Угор
ські соціял-зрадники отверто в свому органі “Нешнава” ті
шаться арєлитуванням комуністів і членів Соціял-Демократич
ної Робітничої Партії. Особливо раді вони, що попався в руки во* повна Диктатура.

Але він сферою діяльности
своєї диктатури на власній те
риторії не ограничається. Ра-

найсмілнвішнх революціоне- ! ХУЮЧИ всіх своїх робітників
власними підданими, він слі-

Івась Нг.шможник. Гіриходиться й вибори від
класти... до 29. жовтня і за ка
ву мисис Чемберлейн забути.

Історію революційного руху 
в Галичині треба студіювати.

Ми, товариші і шановні гро- 
мадяне, сидимо собі в Канаді 
й думаємо:

— За що. та клята польська 
шляхта розстрілює в Галичині 
українських революціонерів?

ВІДБУДОВА ІНДУСТРП НА 
УКРАЇНІ.ШПІОНАЖ В ЦАРСТВІ ФОРДА. В Миколаєві над Чорним мо

рем будується новий величез
ний елевейтор.

В Сумах, на Харківщині, від
будовано машинобудівелький 
завод, який працює на три змі-

Генрі Форд, знаний цілому 
світові автомобі.тевий міліо- 
нер, є свого рода самодержав
ним царком в тих місцевостях 
Злучених Держав, в яких він 
має свої підприємства. Там для 
него закони не писані.. Він має 
свої власні. На території його 
індустрії у него є своя консти
туція, поліція, суд, одним сло-

димо рецензію в англійській 
робітничій газеті “Дейлі Ге- 
ралд”. Там вона оповідає як
раз про свій побут в фабриці 
автомобілів Форда в Дітройт 
1 про самого Форда.

Вона пише:
“Коли ,я оглянула фабрику 

Форда, голова департаменту 
соціяльного добробуту, на ба
жання самого Форда, привів 
мене до свого офісу. Він при
ніс великі паки статистичних 
документів про релігію, харак 
тер і прикмети своїх робітни
ків, чи вони пють, чи не лють, 
якого вони політичного пере
конання, скілько в кого дітей, 
які меблі в їх помешканнях і

ни.
В Київ! колектив безробіт

них відбудував фабрику сірни
ків, що не працювала через 
два роки. Продуктивність 120 
ящиків на день.

В Катеринославі залізний за
вод ім. К. Маркса виконав від 
109 до 125 процент свого зав
дання.

В Артемівську, на Донбасі, 
швидким темпом відбудову
ється шклянний завод Деякі 
частини вже пущено ь рух.

В Павлограді, на Полтавщи
ні, електрофікуеться цілий се
лянський район.

Думаємо і до цего часу не 
додумалися. І були-б далі ду
мали та нічого-б не видумали; 
коди-б не добродій Д. Д. Ле
щишин і “Укр. Голос".

А тепер вже знаємо. Знаємо, 
ще й другим скажемо.

Шляхта розстрілює в Галичи 
- ні не українських революціоне

рів, але... тих, шо йдуть, або 
хочуть йти з Галичини до Че
хословаччини докінчувати свої 
студії.

В Галичині взагалі револю
ціонерів нема. Там є тільки па
тріоти, яу рвуться до Чехо
словаччини на студії.

І за це їх шляхта розстрілює.
— Чого, каже, прешся до 

Чехословаччини, бидло? Нау- 
уки захотіло?!

1 зараз тобі кулю в лоб.
Ви думаєте, шо Мельничук і 

Шеремета були революціоне-

гончих Горті тов. Ракоші.
ХТО ТАКИЙ МАЛЯС РАКОШІ.

Тов. Матіяс Ракоші — один з
рів наших часів. Чоловік ще молодий (урод, в 1889 р.), з ши
роким образованням (вчився в вищих школах в Будапешті), дить 33 ннми ’ поза коРдонами

Належав він свое* території, навіть на те-брав участь в робітничому русі вже від 1912 р. 
тоді до так шаяого Клюбу І'алілєя в Будапешті (і був його уряд PHT0P" робітничих помешкань.

" 1 Як він це робить, оповідає таке инше.
Я спитала, яким способом 

він дістав ці відомости.
Він сказав мені, шо він має 

цілий шГаб (шпіонів — Воли
нець), який віЬвідує робітни
ків і їх жінок в їх власних по
мешканнях.

ником ), що відіграв важливу ролю в революціонізуванню угор
ській радикальних інтелектуалів"! робітничого руху. Підчас нам книжка жінки Вандервель- 
війнн брав учить в нелегальній иротнвоєнній агітації. В 1918 ДЄі відомого бельгійського со
році. коли до Угорщини повернув т. Беля Куп, т. Ракоші відра- иіял-зрадника. 
ау примкнув до комуністів і був одним з найбільш активних Жінка Вандервельде є Англі- 
борців за встановлення Угорської Радянської Республіки, в я- чанка- ,1ідчас світової війни 
кій/іув комісаром війни. Він організував червону армію Радян вона приїхала до Злучених 
ської Угорщини і брав участь в її боях на фронті. Після нова Держав за збіркою грошей 
лення радянської влади в Угорщині т. Ракоші втік з питими для Бельгійців і... агітувати за 
товаришами до Відня, звідки продовжав нелєгатьно орґанізува вступлеяням Злуч. Держав в 
тн угорський комуністичний рух. Відтак ноїхаа до Москви, кроваву різню. В Злучених 
де його вибрано було секретарем Комінтерну. Весь час він не Державах вона оберталася се- 
переставав працювати для угорського пролетаріату і, не зва- РЄД єпископів, кардиналів, за- 
жаючп аа загрозу його життю, пять разів прокрадався иелєґачь^ вітала до Гомперса, а нарешті 
но до Угорщини, аж цей останній раз гончі еоціял демократів* до Генрі Форда, 
і Горті зловили його і поставили перед воєнний суд. | Тепер вона видала книжку

Зараз ігіе-ія арешту т. Ракоші і ннших підсудимнх почали своїх споминів, про яку иахо-

ЧУЖОЗЄМНІ ПАРОПЛАВИ В 
РАДЯНСЬКИХ ПОРТАХ

На першого жовтня у чорно
морсько-азовських портах сто- 

I яло 85 чужоземних пароплавів, 
Ая, за те, що не хотів йти з що набирають зерно, нафто- 

ними на студії до Чехосдовач- продукти та вугіль. З них в
Новоросійську перебувало 32 

Мельничук і Шеремета мусі- пароплави, більшість з них 
ли мати револьвери з собою, вантажить зерно; у Таганрог- 
бо в Чехзсловаччині не прини- ському рейді перебувало II су- 
мають на студії таких студен- ден, в Одесі — 4, у Феодосії
тів, що не мають револьверів. _6.

А польське шляхта як почу-, ---------

“Які-ж питання ти їм ста
виш?" — запитала я.

“О, відповів він, я завжди : рами? Де там! Прочитайте со- 
розмовляю з жінками. Дія бі “Укр. Голос" з 14. жовтня... 
приміру, я кажу: “Я дуже жа- Там наочний свідок про це пи- 
лую, що твій чоловік ходив на ше. 
той мітінг анархістів вчера в 
вечер. Я сподіюся, що він біль- дів в Чорткові в тюрмі, як 
ше не піде. Він-же розуміє, що Мельничук, Шеремета і Цепко

В
чини.

Він все бачив... Він тоді си-:
>.
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